

今年も目指せ WEB CM 出演!

#ペロリーマングランプリ 2024 投稿大募集!

お腹をすかせたわんちゃん・猫ちゃんが舌を出している「舌ペロ動画」をX(旧 Twitter)・Instagram・TikTok にて大募集いたします。

応募いただいた動画・写真はドギーマン WEB CM 動画に採用されるかも!

優秀賞に選ばれなかった方も抽選で総計 50 名様にわんちゃん用・猫ちゃん用が選べる賞品をプレゼント!

【応募期間】

2024年5月29日(水) 10:00 ~ 2024年6月30日(日) 23:59

【応募資格・方法】

- (1) X (Twitter) · Instagram · TikTok いずれかのアカウントをお持ちであること
- (2) ドギーマン公式アカウントをフォローいただいていること

X (Twitter) : https://x.com/doggyman_pr?s=20

Instagram: https://www.instagram.com/doggyman_pr/ (ドギーマン)

: https://www.instagram.com/cattymancam/ (キャティーマン)

TikTok: https://www.TikTok.com/@doggyman_official

- (3) 愛犬・愛猫が舌をペロリとしている動画 or 写真を撮影
- (4) 「#ペロリーマングランプリ 2024」をつけて投稿 で応募完了いたします。

【賞品・当選者数】

- ・優秀賞:総計10名様/ドギーマン公式 WEB CM に採用
 - ┗ (X(旧 Twitter)・Instagram・TikTok のいずれかでご応募いただいた合計 10 名様)
- ・参加賞:優秀賞に選ばれなかった方の中から抽選で合計 50 名様/ドギーマン(犬用)・キャティーマン (猫用)が選べる「豪華舌ペロセット」商品詰め合わせをプレゼント
 - ┗ (X(旧 Twitter)・Instagram・TikTok のいずれかでご応募いただいた合計 50 名様)
- ※当選者の対象及び商品のお届け先は、日本国内のみとさせていただきます。
- ※やむを得ない事情により賞品・当選者数は予告なく変更となることがあります。

【利用規約】

ドギーマンハヤシ株式会社(以下、「当社」といいます)が運営する「 ペロリーマングランプリ 投稿キャンペーン(以下、「当キャンペーン」といいます)」についての注意事項をお読みいただき、同意いただた上でご応募ください。応募者様は下記注意事項に同意したものとみなします。

本規約は2024年5月29日(水)から適用されます。

応募規約 X (旧 Twitter)

<応募資格・方法>

- ① X(Twitter)アカウントをお持ちであること
- ② ドギーマン公式 X(Twitter)アカウント(@doggyman_pr)をフォローいただいていること
- ③ 愛犬・愛猫が舌をペロリとしている動画 or 写真を撮影
- ④ 「#ペロリーマングランプリ 2024」をつけて投稿
- で、応募完了となります。
- ※ご応募者は本人限りとさせていただきます。
- ※本キャンペーン実施期間中はアカウントの ID を変更しないようお願いいたします。
- ※アカウントの投稿を必ず「公開」にした状態でご参加ください。
- ※同じ応募期間での重複選出はございませんが、期間中はいつでもご応募いただけます。
- ※どなたでもご応募いただくことはできますが、ご応募にかかる通信費等の諸費用は応募者様の負担となります。

〈募集規約〉

- 応募ポスト(動画・写真)は、応募者が著作権を含むすべての権利を保有し、第三者の著作権、肖像権、プライバシーなどの権利を侵害していないものに限ります。投稿内容について第三者からの権利侵害・損害賠償・請求などの訴訟や異議申し立てがあった場合に、応募者の責任と負担で解決していただきます。
- 応募ポスト(動画・写真)は複数応募が可能ですが、全て必ずオリジナルであることを前提とし、また、当選はお1人様1回とさせていただきます。
- 応募ポスト(動画・写真)は過去に他コンテスト等に投稿済みでない作品、受賞歴のない作品、未発表

の作品、またそれらの類似と見做されない動画・写真に限ります。

- 応募と同時に応募ポスト(動画・写真)の著作権(著作権法第 27 条及び第 28 条の権利を含む) その他の知的財産権はすべて応募者から当社へ譲渡されるものとします。応募者は応募ポスト(動画・写真)の著作権及び著作者人格権を主張・行使しないことにご同意いただき、 また、当社の判断により応募ポスト(動画・写真)を商標出願・登録することに対して異議を述べないものとします。
- ・ 応募ポスト(動画・写真)につきましては、当社の広報・宣伝活動において、当社のウェブサイトや 各種 SNS、パンフレットその他宣伝広告物に掲載させていただく場合がございます。掲載にあたっては、応募者への事前告知はなく、応募者に対する応募作品の掲載・使用料は発生いたしません。

<抽選・当選発表>

厳正なる抽選の上、当選者には賞品配達先入力フォームをご案内いたしますので、手順に従いご入力ください。

- ※入力期限は当選 DM に記載しますので、その期日までにご入力ください。
- ※応募後にフォローをした場合、当選をお伝えするダイレクトメッセージが届かないため、当選権利が無効となります。
- ※当選連絡のダイレクトメッセージ記載の締切日までに、発送先等の情報をご提供いただけない場合、当選を無効とさせていただきますのでご注意ください。
- ※当選が無効となった後に、賞品の発送依頼をいただいたとしても一切受け付けかねます。また、無効となった当選が発生した場合、当選人数は上記記載の数に達しないことがあります。なお、当選通知の時点で下記いずれかに該当する場合、当選は無効となります。
 - ・ドギーマン公式 X(Twitter)アカウントのフォローをはずしている場合
 - ・アカウントを非公開にされている場合
 - ・アカウント(ユーザーネーム)を変更されている場合
 - ・X(Twitter)を退会されている場合
 - ・ダイレクトメッセージを受信拒否設定にしている場合
- ※選出者の個人情報取得後に同一人物による重複選出が発覚した場合には、個人情報のご登録が先に完了している賞品を有効とし、それ以外は無効とさせていただきます。
- ※災害や天候・交通状況等の事情により、賞品の送付不能、遅延等の影響が出る可能性がございます。※当選で獲得された権利は、他の人に譲渡することはできません。
- ※賞品は返品や、その他の商品とは交換できません。
- ※当選後、指定の期日以内に賞品送付先のご連絡いただくことができなかった場合、賞品当選の権利は無効とさせていただきます。
- ※賞品送付日の指定は受け付けておりません。
- ※その他、応募者が本応募規約に違反していたことが判明した場合、当選を無効とさせていただく場合がございます。
- ※賞品送付先情報を複数回ご登録いただきました場合、最後にご登録された住所宛に送付させていただきます。
- ※登録住所をお間違えになった場合、お手数ですが再度ご登録いただきますようお願いいたします。

<注意事項>

下記の項目に当てはまる投稿はご遠慮ください。

- 公序良俗に反する内容
- 売買及びそれに準ずる行為、特定サイト及びアドレスの掲示や宣伝行為の意味を含んだもの
- 当キャンペーンの運営を妨げ、信頼を毀損するような行為を含んだもの
- 当キャンペーンのテーマ意図と異なるもの
- 個人、企業、団体などを中傷するもの
- 著作権、商標権、プライバシー権、肖像権、名誉等、第三者の権利を侵害する、またはそのおそれのあるもの
 - その他当社が不適切と判断するもの
- ※当キャンペーンについての発言を含む、応募者の X(Twitter)上での発言内容や、それに関わるトラブルに関しては、当社では責任を負いません。
- ※当社は、本キャンペーンについて、全部または一部を、応募者に事前に通知することなく変更または中止することがあります。なお、必要と判断した場合には、応募者への予告無く注意事項を変更できるほか、本キャンペーンの適正な運用を確保するために必要な措置をとることができます。
- ※当キャンペーンは X(Twitter)を活用したキャンペーンです。キャンペーンの利用による X(Twitter)等、各種 Web サービスのサーバーダウントラブルや損害、通信環境または機器等の故障等によるアクセスの障害について、当社は責任を負いません。
- ※当社社員及び関係者は応募できません。
- ※選出者の発表は賞品の発送をもってかえさせていただきます。
- ※本キャンペーンは、日本国法に準拠し、同法により解釈されるものとします。本キャンペーンに関して紛争が生じた場合、大阪地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

<プライバシーポリシー>

個人情報保護に関する当社の考えにつきましては、ドギーマンハヤシ株式会社ホームページ内、「プライバシーポリシー」(https://www.doggyman.com/?p=privacy)をご確認ください。

<お問い合わせ先>

ドギーマンキャンペーン事務局

[ご連絡方法]各種ドギーマン公式 SNS(X:@doggyman_pr/Instagram:@doggyman_pr もしくは@cattymancam /TikTok:@doggyman_official のいずれか)をフォロー後、ダイレクトメッセージからお問い合わせいただけます。

[開設期間] 2024年5月29日(水) 10:00 ~ 2024年6月30日(日) 23:59 [受付時間]平日10:00~17:00(土日、祝日を除く)

応募規約 Instagram

<応募資格・方法>

- ① Instagram アカウントをお持ちであること
- ② ドギーマン公式 Instagram アカウント (@doggyman_pr) もしくはキャティーマン公式アカウント (@cattymancam) をフォローいただいていること
- ③ 愛犬・愛猫が舌をペロリとしている動画 or 写真を撮影
- ④ 「#ペロリーマングランプリ 2024」をつけて投稿
- で、応募完了となります。
- ※ご応募者は本人限りとさせていただきます。
- ※本キャンペーン実施期間中はアカウントの ID を変更しないようお願いいたします。
- ※アカウントの投稿を必ず「公開」にした状態でご参加ください。
- ※同じ応募期間での重複選出はございませんが、期間中はいつでもご応募いただけます。
- ※どなたでもご応募いただくことはできますが、ご応募にかかる通信費等の諸費用は応募者様の負担となります。

〈募集規約〉

- 応募投稿(動画・写真、以後略)は、応募者が著作権を含むすべての権利を保有し、第三者の著作権、 肖像権、プライバシーなどの権利を侵害していないものに限ります。投稿内容について第三者からの 権利侵害・損害賠償・請求などの訴訟や異議申し立てがあった場合に、応募者の責任と負担で解決し ていただきます。
- 応募投稿は複数応募が可能ですが、全て必ずオリジナルであることを前提とし、また、当選はお1人様1回とさせていただきます。
- 応募投稿は過去に他コンテスト等に投稿済みでない作品、受賞歴のない作品、未発表の作品、またそれらの類似と見做されない作品に限ります。
- 応募と同時に応募投稿の著作権(著作権法第 27 条及び第 28 条の権利を含む) その他の知的財産権 はすべて応募者から当社へ譲渡されるものとします。応募者は応募投稿(動画・写真)の著作権及び著 作者人格権を主張・行使しないことにご同意いただき、 また、当社の判断により応募投稿を商標出 願・登録することに対して異議を述べないものとします。
- 応募投稿につきましては、当社の広報・宣伝活動において、当社のウェブサイトや 各種 SNS、パンフレットその他宣伝広告物に掲載させていただく場合がございます。掲載にあたっては、応募者への事前告知はなく、応募者に対する応募作品の掲載・使用料は発生いたしません。

<抽選・当選発表>

厳正なる抽選の上、当選者には賞品配達先入力フォームをご案内いたします。

※個人情報の入力期限は当選 DM に記載します。

なお、当選通知の時点で下記いずれかに該当する場合、当選は無効となります。

- ・ドギーマン・キャティーマン公式 Instagram アカウントのフォローをはずしている場合
- ・アカウントを非公開にされている場合
- ・アカウント(ユーザーネーム)を変更されている場合
- ・Instagram を退会されている場合
- ・その他、Meta Instagram の規約に準じます。

<注意事項>

Meta Instagram の規約に準じます。

※当キャンペーンについての発言を含む、応募者の Instagram 上での発言内容や、それに関わるトラブルに関しては、当社では責任を負いません。

※当社は、本キャンペーンについて、全部または一部を、応募者に事前に通知することなく変更または中止することがあります。なお、必要と判断した場合には、応募者への予告無く注意事項を変更できるほか、本キャンペーンの適正な運用を確保するために必要な措置をとることができます。

※キャンペーンの利用による Instagram 等、各種 Web サービスのサーバーダウントラブルや損害、通信環境または機器等の故障等によるアクセスの障害について、当社は責任を負いません。

※本キャンペーンは、日本国法に準拠し、同法により解釈されるものとします。本キャンペーンに関して紛争が生じた場合、大阪地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

<プライバシーポリシー>

個人情報保護に関する当社の考えにつきましては、ドギーマンハヤシ株式会社ホームページ内、「プライバシーポリシー」(https://www.doggyman.com/?p=privacy)をご確認ください。

<お問い合わせ先>

ドギーマンキャンペーン事務局

[ご連絡方法]各種ドギーマン公式 SNS(X:@doggyman_pr/Instagram: @doggyman_pr もしくは @cattymancam /TikTok: @doggyman_official のいずれか)をフォロー後、ダイレクトメッセージからお問い合わせいただけます。

[開設期間] 2024年5月29日(水) 10:00 ~ 2024年6月30日(日) 23:59 [受付時間]平日10:00~17:00(土日、祝日を除く)

応募規約 TikTok

<応募資格・方法>

- ① TikTok アカウントをお持ちであること
- ② ドギーマン公式 TikTok アカウント(@doggyman_pr)をフォローいただいていること
- ③ 愛犬・愛猫が舌をペロリとしている動画 or 写真を撮影
- ④ 「#ペロリーマングランプリ 2024」をつけて投稿
- で、応募完了となります。
- ※ご応募者は本人限りとさせていただきます。
- ※本キャンペーン実施期間中はアカウントの ID を変更しないようお願いいたします。
- ※アカウントの投稿を必ず「公開」にした状態でご参加ください。
- ※同じ応募期間での重複選出はございませんが、期間中はいつでもご応募いただけます。
- ※どなたでもご応募いただくことはできますが、ご応募にかかる通信費等の諸費用は応募者様の負担となります。

<募集規約>

- 応募投稿(動画・写真、以後略)は、応募者が著作権を含むすべての権利を保有し、第三者の著作権、 肖像権、プライバシーなどの権利を侵害していないものに限ります。投稿内容について第三者からの 権利侵害・損害賠償・請求などの訴訟や異議申し立てがあった場合に、応募者の責任と負担で解決し ていただきます。
- 応募投稿は複数応募が可能ですが、全て必ずオリジナルであることを前提とし、また、当選はお1人様1回とさせていただきます。
- 応募投稿は過去に他コンテスト等に投稿済みでない作品、受賞歴のない作品、未発表の作品、またそれらの類似と見做されない作品に限ります。
- ・ 応募と同時に応募投稿の著作権(著作権法第 27 条及び第 28 条の権利を含む) その他の知的財産権 はすべて応募者から当社へ譲渡されるものとします。応募者は応募投稿(動画・写真)の著作権及び著 作者人格権を主張・行使しないことにご同意いただき、 また、当社の判断により応募投稿を商標出 願・登録することに対して異議を述べないものとします。
- ・ 応募投稿につきましては、当社の広報・宣伝活動において、当社のウェブサイトや 各種 SNS、パンフレットその他宣伝広告物に掲載させていただく場合がございます。掲載にあたっては、応募者への事前告知はなく、応募者に対する応募作品の掲載・使用料は発生いたしません。

<抽選・当選発表>

厳正なる抽選の上、当選者には賞品配達先入力フォームをご案内いたしますので、手順に従いご入力ください。

当選者へ DM を送付するため、キャンペーン期間中のみドギーマン公式 TikTok アカウントからフォローさせていただきます。

- ※入力期限は当選 DM に記載しますので、その期日までにご入力ください。
- ※応募後にフォローをした場合、当選をお伝えするダイレクトメッセージが届かないため、当選権利が無効 となります。
- ※当選連絡のダイレクトメッセージ記載の締切日までに、発送先等の情報をご提供いただけない場合、当選を無効とさせていただきますのでご注意ください。
- ※当選が無効となった後に、賞品の発送依頼をいただいたとしても一切受け付けかねます。また、無効となった当選が発生した場合、当選人数は上記記載の数に達しないことがあります。

なお、当選通知の時点で下記いずれかに該当する場合、当選は無効となります。

- ・ドギーマン公式 TikTok アカウントのフォローをはずしている場合
- ・アカウントを非公開にされている場合
- ・アカウント(ユーザーネーム)を変更されている場合
- ・TikTok を退会されている場合
- ・その他、TikTok の規約に準じます。

<注意事項>

TIKTOK の規約に準じます。

- ※当キャンペーンについての発言を含む、応募者の TIKTOK 上での発言内容や、それに関わるトラブルに関しては、当社では責任を負いません。
- ※当社は、本キャンペーンについて、全部または一部を、応募者に事前に通知することなく変更または中止することがあります。なお、必要と判断した場合には、応募者への予告無く注意事項を変更できるほか、本キャンペーンの適正な運用を確保するために必要な措置をとることができます。
- ※キャンペーンの利用による Instagram 等、各種 Web サービスのサーバーダウントラブルや損害、通信環境または機器等の故障等によるアクセスの障害について、当社は責任を負いません。
- ※本キャンペーンは、日本国法に準拠し、同法により解釈されるものとします。本キャンペーンに関して紛争が生じた場合、大阪地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

<プライバシーポリシー>

個人情報保護に関する当社の考えにつきましては、ドギーマンハヤシ株式会社ホームページ内、「プライバシーポリシー」(https://www.doggyman.com/?p=privacy)をご確認ください。

<お問い合わせ先>

ドギーマンキャンペーン事務局

[ご連絡方法]各種ドギーマン公式 SNS(X:@doggyman_pr/Instagram: @doggyman_pr もしくは @cattymancam /TikTok: @doggyman_official のいずれか)をフォロー後、ダイレクトメッセージからお問い合わせいただけます。

[開設期間] 2024年5月29日(水) 10:00 ~ 2024年6月30日(日) 23:59 [受付時間]平日10:00~17:00(土日、祝日を除く)